STAATSMINISTERIUM
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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 6/16248

Thema: Festgestellte Handy-, Gurt- und GeschwindigkeitsverstéRe;
Miéngelberichte; Verkehrsordnungswidrigkeiten gesamt bei
Verkehrskontrollen der Vollzugspolizei im 4. Quartal 2018

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele HandyverstoRe im Sinne von § 23 la StVO wurden im Stra-
Renverkehr durch die Vollzugspolizei Sachsen im 4. Quartal 2018 fest-
gestellt und geahndet? (Bitte aufschliisseln nach Polizeidirektionen!)

Frage 2:

Wie viele GurtverstéBe im Sinne von § 21a | StVO wurden durch die
Vollzugspolizei Sachsen im 4. Quartal 2018 festgestellt und geahndet?
(Bitte aufschliisseln wie unter Frage 1!)

Frage 3:

Wie viele GeschwindigkeitsverstoBe im Ordnungswidrigkeits- und
BuBgeldbereich wurden durch die Vollzugspolizei im 4. Quartal 2018
festgestellt und geahndet? (Bitte aufschliisseln wie unter Frage 1, so-
wie Angabe wie viele VerstéBe davon mittels Lasermessung (z.B. LTI)
festgestellt worden sind!)

Frage 4:

Wie viele Mingelberichte hat die Vollzugspolizei in Sachsen im
4. Quartal 2018 gegeniiber Kraftfahrzeugfiihrern ausgestellt? (Bitte
aufschliisseln wie unter Frage 1!)

Frage 5:

Wie viele Verkehrsordnungswidrigkeiten wurden im 4. Quartal 2018
insgesamt durch die Vollzugspolizei festgestellt und geahndet? (Bitte
aufschliisseln wie unter Frage 1!)
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Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Straenbahnli-
nien 3, 6,7, 8, 13

Besucherparkplatze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.



